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Manual Módulo Detektor Lock 

Introducción 
 
El presente documento describe de forma detallada todos los pasos para la utilización del Módulo 
Detektor Lock, el cual aplica para los usuarios a nivel general tanto para personal de postventa 
como para clientes comerciales. 
 
 
 

1. Configuración y Administración 
 
Aquí se detalla cómo se realizan las acciones de configuración y administración. Comenzando por 
la pantalla de la configuración de los usuarios y siguiendo por todas las demás configuraciones 
necesarias para realizar el seguimiento de los candados en general. A continuación, una captura 
de pantalla de la ruta para acceder a esta opción en el menú. 
 
> Menú Principal   

> Aplicaciones  
> Detektor Lock  
       > Configuración  
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Configuración de Usuarios 
 
La pantalla configuración de usuarios permite administrar todos los usuarios del módulo, allí se 
realizan las acciones de listar, agregar, modificar, eliminar cada una de ellos, así como también 
asignar de forma dinámica un Tiempo Cierre de Túnel. 
 

 

 
 

Para configurar esta opción solo se debe dar clic sobre el botón   allí se desplegará una 
ventana donde se puede ingresar usuario, tiempo cierre túnel, Nit y código del cliente. 
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Al ingresar el usuario la aplicación le mostrará las siguientes tres acciones.  
• Configuración de horarios, editar usuario y eliminar configuración de usuario. 

 

 
 
 

Por medio del botón  (config de horarios) podemos administrar los horarios de tráfico (listar, 
agregar, modificar y eliminar) para cada uno de los usuarios, así como asignarles nuevos tipos de 
rutas y tipos de tráfico como se detalla en la siguiente imagen de pantalla: 
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• Campos para configurar los horarios de tráfico 
Ø Seleccionar el tipo de ruta (Primaria o Secundaria) 

 

 
 

Ø Seleccionar el tipo de Tráfico (Normal, pesado y mixto). 
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Ø Seleccionar Horario de Tráfico (hora, minutos, segundos). 

 
 

 
 

Ø Ingresar Intervalo (Orden numérico en el que va cada horario). 

 
 
 
Nota: Es importante colocar el correcto orden numérico en el apartado de “Intervalo” ya que ese 
es el que determina el orden de cada uno de los horarios. 
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Aduanas 
 
La pantalla aduanas permite realizar las acciones de configuración y administración para la 
creación de cada una de las aduanas (aduanas destino y final). 
Para cada aduana debemos de ingresar toda la información referente a las mismas y los 
siguientes detalles: 
Zona: La geocercas creada como aduanas por el usuario. 
Código: Nombre o referencia asignada para nombrar la aduana. 
TAT: Seleccionar de la zona relacionada con el túnel 
Tiempo TAT: Tiempo de espera entre la zona de aduana y el túnel. 
Túnel: Geocercas creada por el usuario para realizar la apertura y la descarga en la aduana. 
Tiempo Túnel: Tiempo que se va demorar el vehículo en el túnel. 
Inicio Normal de Atención: Horario de inicio de atención del transporte. 
Fin Normal de Atención: Horario de fin de atención del transporte. 
Inicio Emergencia de Atención: Horario de inicio de atención de emergencias para el transporte. 
Fin Emergencia Atención: Horario de fin de atención de emergencias para el transporte. 
Tiempo Cierre Ruta: Horario en el que se finaliza o cierra el transporte. 
 
La anterior información permite realizar las acciones de Listar, Agregar, Modificar y Eliminar. 
Adicionalmente se tiene el apoyo visual del mapa para ubicar cada una de las zonas 
seleccionadas. 
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Ø Historial de Cambios 
 
Cuenta con un apartado de historial de cambios donde se pueden visualizar cada una de las 
acciones de configuración realizadas por el usuario. 
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Cabezales y Candados 
 
Esta pantalla permite realizar la creación y el mantenimiento de todos los Cabezales y Candados 
del usuario. 
 
Transportistas: Permite ingresar usuario de la plataforma Skytrack o nombre de la empresa 
transportadora que llevará el candado. 
Tipo: Define si es Cabezal o Candado. 
Código: Indique nombre o código para asignar al Cabezal o Candado. 
Placa: Permite ingresar o seleccionar placa asignada en la plataforma Skytrack cuando se define 
el tipo como candado o en el caso de ser cabezal permite digitar la placa del cabezal. 
 
Para la anterior información tiene permitido realizar acciones Agregar, Modificar y Eliminar para 
todos los registros detallados referentes a los cabezales y candados. 
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Nota: Al momento de seleccionar la opción “Candados”, se permite desplegar la lista o menú con 
todas las placas disponibles o asociadas al tipo candado asignado para el usuario en cuestión. 
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Catálogo Productos 
 
Esta pantalla permite realizar la administración de los tipos de productos a transportar, creando 
un base de datos detallada con código por tipo de producto al que le va realizar el seguimiento, 
de igual manera el usuario puede Listar, Agregar, Modificar y Eliminar cada uno de los ítems. 
 
 
Código: Indique el numero o código en numeración ascendente para el producto a ingresar. 
Nombre: Permite ingresar el nombre o la descripción de producto a transportar. 
 

 
 
 
Nota: La pantalla cuenta con un apartado donde se puede ver la bitácora del historial de cambios 
realizados por el usuario. 
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Configuración de Alarmas 
 
Esta pantalla permite realizar la configuración de notificaciones vía correo electrónico de las 
alarmas de una o varias placas, y a su vez detallar los correos electrónicos a donde se enviarán 
los avisos de las mismas, aquí se puede Listar, Agregar, Eliminar cada uno de los datos. 

 
 

• El procedimiento para agregar un nuevo correo es dando clic al ícono   posteriormente 
va aparece la ventana de configuración de alarmas en donde se elige una o varias placas 
a configurar y las alertas a notificar en el correo, finalmente en el siguiente espacio 
ingresar la dirección de correo electrónico y dar Enter al terminar de digitar el correo, 
finalmente dar clic guardar para guardar los cambios. 
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Nota: Al momento de querer ingresar más de un correo electrónico se debe presionar la tecla 
“Enter” para que se haga efectivo la agregación del registro y se activa el espacio para ingresar 
otro correo. 
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Gestión de Ruta 
 
Este módulo permite realizar el mantenimiento o gestión de todas las rutas a realizar, aquí se 
pueden Listar, Agregar, Modificar y Eliminar todas las rutas que se requieran, se tiene el apoyo 
visual del mapa al momento de realizar el mantenimiento de una ruta en específico. 
 
Para gestionar la ruta se debe ingresar los siguientes datos: 
Origen: Geocerca del centro de aduana o zona de origen. 
Destino: Geocerca del centro de aduana o zona de destino. 
Ruta:  Nombre de la ruta creada en el gestión y monitoreo de mapas, la cual debe trazar el 
recorrido desde la zona o aduana de origen hasta la zona o aduana de destino. 
Trafico Normal: Ingreso del tiempo estimado en realizar la ruta. 
Trafico Congestionado: Ingreso del tiempo estimado en realizar la ruta con tráfico congestionado. 
Distancia: Cantidad de kilómetros a recorrer. 
Tipo de ruta:  Permite establecer si es una ruta primaria o secundaria, las rutas primarias son 
aquellas que se realizan frecuentemente y las secundarias son aquellas que se utilizan en caso 
de no poder acceder a una ruta primaria. 
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Nota: Este módulo cuenta con una subpantalla que administra las zonas autorizadas a la cual se 
puede acceder a través del botón “Zonas Autorizadas”, en esta se establecen las zonas 
permitidas para detenerse y cuanto tiempo puede estar en la misma. 
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2. Informes y Pantallas de Monitoreo 
 
Una vez realizada la Configuración y Administración pasamos a detallar cada uno de los módulos 
desarrollados para Informes y Pantallas de Monitoreo que se utilizan para realizar el seguimiento 
en general, aquí se detalla en la siguiente captura de pantalla el acceso a cada uno de ellos desde 
el menú principal. 
 
> Menú Principal   

> Aplicaciones  
> Detektor Lock  
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Transferencias 
 
El módulo de transferencias permite crear las transferencias o viajes a gestionar, de tal forma 
que se crea un registro de transferencia que detalla el viaje guardando con todos los datos 
demográficos relevantes para el inicio y fin del viaje, mostrando el seguimiento del mismo. 
 
Procedimiento para crear una nueva transferencia: 
 

1. Dar clic en el ícono  el cual desplegará la siguiente ventana de agregar ruta. 
 

 
 

2. Ingresar los siguientes datos de la ruta a agregar 
Numero de la declaración de mercancía: Número de la declaración de aduana para el viaje 
a realizar. Este campo permite caracteres alfanuméricos. 
Numero Viaje: Número o consecutivo del viaje a realizar. 
Aduana de Partida:  Nombre de Geocerca del centro de aduana o zona de origen. 
Aduana Destino: Nombre de Geocerca del centro de aduana o zona de destino. 
Fecha Salida: Permite establecer la fecha y hora de salida. 
Fecha Finalización: Permite establecer la fecha y hora de finalización. 
Tiempo de Holgura: Permite establecer un tiempo de salida y regreso de las aduanas sin 
iniciar el viaje, por lo general este tiempo se da para un desplazamiento no planeado. 
Marchamo: Campo que permite elegir el código del candado creado en el ítem de 
cabezales y candados. 
Cabezal: Campo que permite elegir el código del cabezal creado en el ítem de cabezales y 
candados. 
Tipo Producto: Campo que permite elegir el producto a transportar.  
 

3.  Finalmente dar clic en ícono agregar. 
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El módulo cuenta con acciones de Listar, Agregar, Modificar y Eliminar todos los viajes 
programados en el seguimiento aduanero. 

 
 
Nota: Esta pantalla contiene un apartado de administración de documentos por viaje en el que 
podemos realizar por cada registro de transferencia la acción de subir documentos en formatos 
pdf, Word, Excel, Imágenes (png) de esta forma podemos adjuntar documentación referente al 
viaje y necesaria. (A continuación, se detalla como acceder). 
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Pantalla de Seguimiento 
 
El módulo de Pantalla de seguimiento permite visualizar a detalle el seguimiento realizado por el 
viaje, mostrando datos como: 
 
 
 
 

ü Estado de la ruta 
ü Prioridad 
ü Aduana de destino y origen 

 
ü Porcentaje de progreso 
ü Hora arribo proyectado 

 
ü Alarmas hasta el momento 
ü Progreso 
ü Ubicación en el mapa 

Con los datos GPS 
almacenados  
en el transcurso 
del viaje. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nota: Al dar doble clic sobre las alertas activas se abre una ventana que permite realizar la gestión 
sobre la alerta, generando que se almacene la gestión en el informe a alarmas y el contador 
disminuya por cada alarma gestionada. 
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Informe Marchamos 
 
El informe detalla el estado de cada uno de los candados ya sea que estén asignados a alguno 
de los viajes como también si están disponibles, aquí podemos ver a detalle datos de los 
candados como:  
ü Estado 
ü Origen y destino 
ü Porcentaje de batería 
ü Indica si están dentro o  

fuera de geocerca 
ü Ubicación en el mapa con  

De los datos GPS almacenados 
en el transcurso del viaje. 
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Nota: Esta pantalla contiene la opción de realizar el cambio de estado del candado de forma 
manual con el botón Editar Estado 
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Informe de Alarmas 
 
El informe de alarmas detalla todos datos generales de las alarmas emitidas por cada una de las 
placas al momento de realizar los viajes, el cual detalla, el tipo de alarma, fecha de alarma, origen, 
destino, gestión realizada, usuario que gestionó la alarma, georreferencia y visualización en el 
mapa. 
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3. Configuraciones de Marchamos 
 
El módulo de configuración para los marchamos permite realizar acciones de apertura, cierre, de 
los marchamos, ver el histórico de cada una de estas acciones y configurar la seguridad de los 
marchamos 
 
Para acceder a este módulo se realiza por la siguiente ruta: 
Menú Principal   

> Configuraciones  
> Marchamos   

 
 
> 
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Configuración de Seguridad en Marchamos 
 
La pantalla Configuración de Seguridad en Marchamos permite administrar la seguridad, 
otorgando los permisos a los usuarios para utilizar la pantalla de Apertura de Marchamos, lo 
permisos son: 

ü Apertura y cierre de forma remota de cada uno de los marchamos teniendo en cuenta la 
geocerca donde se le concederán permisos. 
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Apertura de Marchamos 
 
La pantalla Apertura de Marchamos permite realizar las acciones de apertura y cierre remoto de 
los marchamos. 
Para ejecutar este comando se debe seleccionar el grupo y la placa del marchamo o candado al 
que se desea realizar las acciones de apertura o cierre.  
Este módulo detalla la última ubicación reportada por el equipo y mostrándola en el mapa. 
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Histórico de Marchamos 
 
El Histórico de marchamos permite visualizar de forma detallada la lista de todas las acciones 
realizadas sobre un candado como son: 
 

ü Fecha del envió 
ü Fecha último punto 
ü Usuario que envió 
ü Georreferencia con el último punto del GPS al momento de la acción. 

 

 
 


